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山都町社会福祉協議会へ寄付ありがとうございます

－芋ほり交流会を開催しました－
　12月 12 日晴天の中、第 12回の移住者交流会を開催しました。３年前に
麻山地区に移住された坂田誠久さん・坂田陽子さんが栽培されているサツマ
イモ畑をお借りしました。なかなか力がいるサツマイモの収穫ですが、参加
者同士は声を掛け合いながら汗を流しました。
　その後、畑近くの唐傘松に行き、九州山脈を眺めながら、それぞれの移住
の経緯や今の生活、今後の展望などを和やかに語らいました。大自然の中で
飲むコーヒーは格別に美味しかったです。
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　今月は節分の豆まきの様子を取
材するため馬見原保育園にお伺い
しました。豆まき前に年長さんへ
どんな鬼をやっつけたいか先生が
質問されると、「寝坊鬼をやっつ
けたい」、「おしゃべり鬼をやっつ
けたい」、「怒りんぼう鬼をやっつ
けたい」と答えていました。
　「豆で鬼をやっつける！」と意気
込んでいた子たちもいざ、鬼が登
場すると、怖がって、逃げ回ったり、
泣き出したりと大騒ぎ！しかし慣
れてくると、鬼を追い出そうと元
気に豆を投げつけていました。
　コロナもまだまだ心配ですが、
これからも、みんな健康に過ごせ
ますように。 （坂本奈）

編 集 後 記

　いただいた寄付金（香典返し）は地域福祉の
活動に使わせていただいております。
　写真は「下市　シルバーヘルパー訪問」の活
動の様子です。

　寒い日が続きます。路面凍結や雪道の運転に
は十分に注意しましょう。
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２月１日～３月 18日は「サイバーセキュリティ月間」です。
　この機会に一人ひとりがサイバーに関する関心を高め、セキュリティ対策を徹底するように
しましょう。
　最近多く発生している事案をご紹介します。

　１月１日から、警察署の窓口業務（各種免許・許可申請等）における受付時間が、
　　　　　　午前９時から午後４時まで
　　　　　　　　　　　　　に変更になりました。ご理解とご協力をお願いします。

１　フィッシングメール等
　配送業者、金融機関、ショッピングサイトなどの実在する
有名企業を装ってＳＭＳや電子メールを送信したり、ＳＮＳ
を配信したりすることにより、偽のウェブサイトへ誘導し
　　○　銀行口座情報
　　○　クレジットカード情報
　　○　ＩＤ・パスワード
　　○　住所・氏名・生年月日
などの個人情報を盗み取る事案が発生しています。

２　サポート詐欺
　ウェブサイト閲覧中、偽サイトまたはポップアップに
てウイルス感染の警告画面を表示させ、遠隔操作するな
どして、パソコン修復名目のサポート料金を騙し取る、
いわゆる ｢サポート詐欺｣ 被害が発生しています。
　更に、年間サポート契約を持ちかけ、数万円のサポー
ト料金を騙し取ろうとするなどの手口もあります。

３　ネットショッピング詐欺
　インターネット上のショッピングサイトを利用した、ネットショッピング詐欺が継続して発生して
います。コロナウイルス感染拡大により、ネット利用の機会が増えたことも要因の一つと思われます。
　最近の手口は、大手ショッピングサイト ( 特に家具店、電機メーカー ) を装ったサイトによるも
のが多く、ＵＲＬも正規のサイトの一部を使っており、いかにも正規のサイトと見間違うようなも
のになっています。また、次々に新しい偽サイトが作成されるため、被害が止まない状況です。

○正規のメールアドレスが表示されていても鵜呑みにしないようにしましょう。
○知人からのＳＮＳも、乗っ取られたアカウントから送られている可能性があります。
○表示された連絡先には絶対に連絡しないようにしましょう。
○信頼できないセキュリティソフトのダウンロード・インストールはしないようにしましょう。
○商品名から検索しての購入は控えましょう。
○購入前に、利用サイトについて口コミ情報などを確認してみましょう。

山都警察署・署協議会だより 熊本県警のホームページ
https：//www.pref.kumamoto.jp/police/
管内の犯罪・交通事故の発生状況、県警から
のお知らせ等が掲載中です。ＴＥＬ ７２－０１１０

お届けの荷物があります
が、不在だったので、持
ち帰りました。下記のＵ
ＲＬをクリックしてくだ
さい。
http://xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

あなたのアカウントは停
止されました。
誰かがあなたのアカウントで他
のデバイスから購入しようとし
ました。２４時間以内に情報を
更新することをお勧めします。

確認用アカウント
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